oBlo| WES &1t S2 ATsts 0| OILIR, HAleH ZAISH 0] O1So] Mo FRXIS T} shs 0l Yl ot
Ysg Athstolat J2{0E siLidel MAIZIEE Flslar ol ot o
3t 30| A7| 2I3tol2t (26:12-13)

n
=2
i
lob
N
or
ol
i}
1
_o'h
[
H
rn
ne
mjo
oot

ro

=S ARSIl OFHX| ZAFRILICE, Bt=0l|l M EfOILE Z2=S St=2= &2 ot WYSHLH O HluEs
= N MPo= Sh=F ARSHAIE OMHA| StLte ZAERILIC X357t OFR 2| Of=At=t:l 3= OfHX|
StLIES| St=S AlEfstalS et 24 glES eIt OtHX| StLte, 2024 1E S70f| eh=0l T=T
% 800%te| ZH&lmelo] a1 & H1e| 17%7F I=2|AZ0[2t 1 BL|C 2Lt st=2] £23H= OfN| HA|E
SEHO[D CHA] M X|7F £[0711 QISS LI et=2l fIFXISDt 24 430 2 17%7F 22| AFHS0
A=H| N A5HE FUR] A2S RSH=XIRQ? A HFS SEIXI= Kol d&E X=X 2= 7I5
Of OtELct.

A FE[Aze =M N3] et=0f Hot A=0 A&S Kot 2o/t OfF| LEHLY QlZS B0 P2z 3
HE Bttt L2tE S20l= ZA Z432| X=At &0 530| S07HK| Zat 1 0|S0| H7|SuAQl
M-S 71T A EZ 530| X=X ASH| S0X| RStEE 21 ASS SL T Ot X| O|X|= 8t=0] Cf
Al £33Vt E|EE 23|18 FAISAAM. eSS0 Jeto] oM JXH™S 27| St 7|29 5
HOZ MEZ =0 SHTHL| 7|=2 &+ UALE 23S FASAAM. We|dT2 HTYe| 2SS 7=
WHALOf| A BYBSLICE,

dE0M ZEMFLUAR 7|=2/0= 0|7 77} Ltz glLi2t 0| E&EstlSLIL. “7|: 2fo tHE A
S=z= 0| ESR7ELHZ &= gl=LI2P (2 9:29). OHF{QE AtEHO] Bh=o] 533HE Aalista A1 27 252
XEXSE 0z gez Fu gez ELct agLt R2| sHtEe| RHAS2 7| =2h= et £7|18 o
=2 U0 2YE MASYS YLILE. O 2|7 MOfLE CHA] 7| =7 X FYOM Z|R40|2t=2E €2
7|25t EAFAIZ|E 7|=iLT). 7|2 U u S| RE JF| JAE 2o7| 0 AkEt Wa|Tt Mlee| ofst
NS M2 S2[5H0 O AlZ7EX] RS LT,

OfHX| SiLtE 22| stmusl= 7|2 YYHSLICE MA 17171=0f 22 5HH| MUASS T

Ot 2ot = 2871 Y 2|RASLICE J2{Lt 0] AlZh 22|= OHHX| SHLEEHO| MFA 2MEEH

' z0

= QI8 STl 7|8 SC{EEILIC AT AT ORR7 Must=S EE= Pz, =2 5338 9
£ YYo= REEUEYS 51221 5tul =9 FX|E &1 AUSLIH. siLiE0| MR 2MEUSTS
Si20 =0 5331 Yaliste ASLICE. OtHX| SiLtE, R F2[AFE SEALE BHALE 7HRI2 oFRfL(Ch Al
oo HHS T2 At Relets MYYHZ M=+ GlXIT Ol 2[AR0| HM|Qt ¥ sHOZ J|&E5t
0 O] YHT™E XF7| et =3 S d=SoA Tge SRTHe| 7|0 sHE YU FA/Y
£ 35| 7| efu ). 2|7t YHOo = MUUFE AN SSHAM &2 0iST MEs ARE S FAPI
£ HE3S| 7|=efuch Solet MER S, 2let YRIQS0| o Ol Ofof| =OtLt OFHX|ZF A SHAlE &=
=S 32X RII=T 23|E FAIZAA.

= MBSO 20| 50 A= Of AlZHof| =5 ol| L7 7| =51 siRA| 2 =g nte] IS 2HAIE

In

7H s A= 2018 H5to] FAZAAM. AHO0| X|F M1 U= O] YHMZ0] ofl=H O|E2= 7| =5t Lt
&

W3S JES0| 7|=E A 2713t 510 SHT™IM S2|5H7 510 FAIZIE 23] 7| =§iLC. OfF|
27 2Ee SEAS0| 2|0 HZALZ O] MFOM S2[5HA 5t0] FAIEAM. 22| wsS0t dE=52
GHZAZ HEAD 7|29 SHE FAN &=2 UA| 5322 B&5H stA| MBS0 SAHEA
StAl= Ofl=E O|E22 ZHE35| 7| =gfL|Ct. Ol



